

**РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«ПОЧАТКОВА ОСВІТА»**

**Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 Початкова освіта
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти реалізується в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С.Макаренка випусковою кафедрою дошкільної і початкової освіти. Вона розроблена у відповідності до чинних Стандартів (Професійного стандарту за професією «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», Державного стандарту початкової освіти, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти) і враховує запити стейкхолдерів щодо якості підготовки вчителів початкових класів.

Означена освітньо-професійна програма має виражену унікальність, що відображується в чітко сформульованих цілях, які відповідають місії та стратегії Сумського державного педагогічного університету імені А. С.Макаренка, а також додаткових спеціальних компетентностях (СК-13. Здатність орієнтуватися в культурно-історичних особливостях регіону, з подальшим використанням отриманих знань в професійній діяльності; СК-14. Здатність до самоаналізу, самовдосконалення та підвищення якості професійної діяльності) та програмованих результатів навчання (ПРН 17. Збирати, інтерпретувати та застосовувати культурні надбання регіону в освітньому процесі початкової школи; ПРН 18. планувати та реалізовувати заходи щодо самовдосконалення та підвищення якості професійної діяльності) та відображає запити як сучасної початкової освіти в цілому, так і регіональної, зокрема.

Позитивною практикою на освітньо-професійній програмі є запропонована логічно-структурна схема, що вміщає всі галузі початкової освіти і узгоджує причинно-наслідкові зв'язки між обов'язковими освітніми компонентами циклів загальної та професійної підготовки. Навчальний план даної освітньо-професійної програми ілюструє закладені в освітньо-професійній програмі зв'язки.

Зміст практичної підготовки включає різноманітні види навчальних і виробничих практик, обсяг яких відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і дає змогу підсилити зв'язок теоретичного навчання з практичною діяльністю, підготувати здобувачів до професійної діяльності вчителя початкових класів.

Можемо констатувати змістовість, влучність і досяжність визначеної мети освітньо-професійної програми, що дозволяє підготувати вчителя

початкових класів до викликів початкової освіти сьогодення і спрогнозувати перспективи подальшої оптимізації фахової підготовки.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри початкової освіти
ННІ педагогічної освіти, соціальної роботи і мистецтва
Черкаського національного університету
імені Богдана Хмельницького

Шнак В.П.

ПІДПИС *Шнак В.П.*
ЗАСВІДЧУЮ
Черкаський національний
університет
імені Богдана Хмельницького
начальник відділу кадрів *Коврига*
26 04 20*23* р.

